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Telefunken Transistor 2N3055

Datasheet

2 N 3055

Diffundierter Silizium-NPN-Mesa-Leistungstransistor fiir Schalter

hoher Leistung und fiir NF-Endstufen.

Silicon diffused mesa NPN power transistor for high power switching

applications and AF amplifiers.

Abmessungen - Dimensions

MaBa in mm
M1i:1

Absolute Grenzdaten - Absolute maximum ratings

Kollektor-Basis-Sperrspannung
Kollektor-Emitter-Sperrspannung
Ree = 100Q
Emitter-Basis-Sperrspannung
Kollektorstrom
Basisstrom
Gesamtverlustieistung
tl:ll-ﬂ £2 5°C
Sperrschichttemperatur
Lagerungstemperatur

Ueso
Uceo
Ucen
Ueso
le
s

Ptot
4

tag

MNormgehéuse
DIN3 A2
JEDEC TO 3
Gewicht - Weight
max. 20 g
100 W
60 v
70 v
7 W
15 A
T A
115 w
200 “C

-65...+200 *C
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Wiarmewiderstand - Thermal resistance
Sperrschicht-Gehiuse Rinic =15 *CIW

Statische KenngréBen - DC characteristics
Umgebungstemperatur tame = 25° C, falls nicht anders angegeben
Min. Typ. Max.
Kollektorreststrom

Ucg = 100V, Ues = 15V leey®) 5 mA
Ue = 60V,Ues = 1,5V, tcase = 150° C  lgey™") 10 mA
Emitterreststrom lEBO 5 mA
Uggo = 7V
Kollektar-Emitter-Durchbruchspannung
lc = 200 mA, lg = Uier) cec’)') 60 W
lc = 200 mA, Rge = 100Q Uigr cer™ )t 70 W
Kollektor-Sattigungsspannung
lc = 4 A lsg = 400 mA Ucesat ™) *) 11V
Basis-Emitter-Spannung Uge™) 4 1.8 W

Uce=4V, lc= 4A

Kollektor-Basis-Gleichstromverhalinis
Uce =4V, lc= 4A hee™) 1) 20 70
Ucg =4V, lg= 10 A hrgtl 5

Dynamische KenngréBen - AC characteristics
Umagebungstemperatur tyme = 25° C
Min. Typ. Max.
Transit-Frequenz fr 800 kHz
Uce=10V.Ic=1A

Schaltzeiten - Switching times
Umgebungstemperatur tamp = 25 C
Min. Typ. Max.

Verzdgerungszeit ta 0.2 [TE:3
le =4A g1 =04A

Anstiegzeit t; 26 ps
le =4 A, g1 =04A

Speicherzeit ts 27 M
lc = 4A, lgr = —lpgz =04 A

Abfallzeit 1y 6 s

lc =4 A lgy = —lgz = 04 A

*) AGL = 0,65% **) AQL = 2,5%,
1) impulsmiiBig gemessen: EIE" = 0,0L.tp = 0.5 ms
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